
حواشی بی‌پایان بارسلونا در ماه‌های اخیر همچنان ادامه 

دارد و این‌بار نوبت به دستگیری رئیس سابق این باشگاه 

رسید تا کاتالان‌ها دوباره در صدر اخبار فوتبال اروپا قرار 

بگیرد. جوسپ ماریا بارتومئو، رئیس سابق باشگاه که چند 

هفته پیش درنهایت تسلیم فشارها شد و از سمت خود 

کناره‌گیری کرد و صبح دیروز هم در جریان تحقیقات 

پلیس از مدیران سابق این باشگاه، بارتومئو به‌همراه چند 

نفر دیگر از مدیران سابق دستگیر و برای انجام تحقیقات 

بیشتر راهی بازداشتگاه شدند.

نقش مهم بارتومئو
دادگاهی در کاتالونیا روز گذشته حکم بازداشت مدیران 

سابق این باشگاه اسپانیایی را در ارتباط با پرونده 

»بارساگیت« صادر کرد تا تحقیقات تکمیلی در این 

زمینه انجام شود و به‌نظر می‌رسد این افراد مظنونان 

اصلی در این پرونده هستند که مدت‌هاست تحقیقات 

درباره آنها ادامه دارد. به گزارش »کادناسر« پلیس محلی 

از صبح دیروز به‌سراغ مدیران باشگاه ازجمله بارتومئو، 

اسکار گرائو، رومن گومز پونتی و جائومه ماسفرر رفت 

و همگی این افراد بازداشت شدند و پلیس همچنین 

در محل دفتر باشگاه و سایر محل‌های مرتبط به‌دنبال 

مدارکی جدید در رابطه با این پرونده بود.

این پرونده مدت‌ها پیش سروصدای زیادی به‌پا کرد 

و گفته می‌شود باشگاه طی همکاری غیرقانونی با 

یک شرکت ثانویه به‌دنبال تاثیرگذاری روی فضای 

مجازی و فشار روی برخی بازیکنان ازجمله جرارد پیکه 

و لیونل مسی بوده که در این زمینه اتفاقات عجیبی 

نیز رخ داده است. البته گفته می‌شود مدیران سابق 

باشگاه تنها از یک شرکت برای رسیدن به مقاصد خود 

استفاده نمی‌کردند و حدود 13شرکت در این پرونده 

دخیل هستند که پلیس مشغول تحقیق در این زمینه 

است. روز گذشته مجموعه نوکمپ اصلی‌ترین مکان 

برای بررسی و تحقیقات در این زمینه بود و پلیس به 

دقت اکثر دفاتر این مجموعه را مورد بررسی و تفتیش 

قرار داد. در ابتدای سال جاری میلادی این پرونده 

سروصدای زیادی به‌پا کرد اما بارتومئو هرگونه دخالت 

در آن را تکذیب و اعلام کرد نقشی در قرارداد باشگاه 

با این شرکت‌ها نداشته است؛ اما برخی افراد باشگاه 

به آدریانا گیل، قاضی پرونده اعتراف کردند بارتومئو 

از روند این پرونده اطلاع داشته و اصولا چنین کاری 

بدون اطلاع رئیس باشگاه انجام‌پذیر نیست. به همین 

دلیل دادگاه از توضیحات بارتومئو درباره بی‌اطلاعی 

از این جریانات قانع نشد و درنهایت حکم دستگیری 

او را صادر کرد.

با افشای تاثیرگذاری سران باشگاه روی شبکه‌های 

اجتماعی، تحقیقات درباره این پرونده آغاز شد و به 

گفته رسانه‌های اسپانیایی، بارتومئو تلاش هدفمندی 

را در شبکه‌های اجتماعی برای بهتر کردن وجهه خود 

مقابل هواداران و همچنین آسیب رساندن به بازیکنان از 

طریق انتشار اخبار فیک و غیرواقعی و حتی انتشار اسناد 

محرمانه آغاز کرده بود. در فوریه سال گذشته میلادی 

»کادناسر« افشا کرد مدیران باشگاه از اواخر سال2017 

قراردادی را با شرکت‌های مختلف امضا کرده بودند تا 

چنین تاثیرگذاری را روی افراد و طرفداران ایجاد کنند.

نقش مرد آرژانتینی
یکی از اصلی‌ترین شرکت‌های دخیل در این پرونده 

»13ونتورز« بود که توسط یک تاجر آرژانتینی به‌نام 

کارلوس ایبانز مدیریت می‌شد. این شرکت 6اکانت 

فیسبوک ایجاد کرده بود و از طریق آنها اخبار و مطالبی 

را علیه بازیکنانی ازجمله پیکه و مسی منتشر می‌کرد 

و ازسوی دیگر بارتومئو را به‌عنوان مدیری کاربلد و 

دلسوز نشان می‌داد. بازیکنان بارها به چنین اتفاقاتی 

واکنش نشان دادند و به‌دنبال این بودند که چه اهدافی 

پشت‌پرده این تخریب‌ها قرار دارد. حالا مشخص شده 

خود باشگاه در این حاشیه‌سازی‌ها دخیل بوده و با 

یک برنامه‌ریزی مدون اتفاقات عجیبی را در این باشگاه 

رقم زدند.

در تحقیقات بعدی مشخص شد این تنها شرکتی نبوده 

که در این پرونده دخیل بوده و کمپانی‌های دیگری 

نیز با باشگاه همکاری داشتند. به نوشته رسانه‌های 

اسپانیایی، بارسا سالی یک‌میلیون یورو به شرکت 

»13ونتورز« برای رسیدن به اهداف خود پرداخت 

می‌کرده و البته مدیران باشگاه برای اینکه این قرارداد 

نیازی به تصویب اعضای هیات‌مدیره را نداشته باشد 

پرداختی‌ها را با مبلغ کمتر از 200هزار یورو در هر 

دوره انجام می‌دادند و به این صورت قوانین باشگاه را 

دور می‌زدند.

پس از مدتی مشخص شد حلقه اصلی اتصال بین این 

شرکت‌ها همان تاجر آرژانتینی است و او نقش اصلی را 

در این پرونده ایفا می‌کند. باشگاه هرگونه ارتباط با این 

فرد و شرکت‌های مطرح‌شده را تکذیب کرد اما مشخص 

بود به‌جز چند نفر، سایر افراد اطلاع چندانی از جزئیات 

این پرونده نداشتند و این پروژه به‌نوعی مخفیانه دنبال 

می‌شده است. سرانجام مدارک لازم برای تحقیقات در 

این پرونده افشا شد تا پلیس به‌سرعت وارد ماجرا شود و 

به‌سراغ افراد دخیل در این اتفاقات برود.

اتفاقاتی که در ماه‌های اخیر برای مسی رخ داد و داستان 

احتمال جدایی او از باشگاه و در ادامه انتشار جزئیات 

قرارداد او نیز بی‌ربط به این پرونده نیست و ظاهرا در 

راستای هم حاشیه‌سازی‌ها انجام شده است. مسی در 

تابستان تا آستانه ترک بارسلونا پیش رفت و درنهایت اعلام 

کرد تا پایان این فصل در باشگاه ماندنی خواهد شد. این 

اتفاق لطمه زیادی به وجهه این ستاره آرژانتینی وارد کرد. 

در ادامه ناگهان جزئیات دقیقی از قرارداد 500میلیون 

یورویی مسی نیز در رسانه‌ها منتشر شد که واکنش شدید 

این ستاره آرژانتینی را به‌دنبال داشت و این اتفاق باعث 

شد برخی هواداران از اینکه چنین قرارداد پرهزینه‌ای با 

شماره10 تیم امضا شده ابراز نارضایتی کردند.

جرارد پیکه، مدافع باسابقه تیم درباره این جریانات 

و جلسه‌ای که با رئیس سابق باشگاه درباره حواشی 

شبکه‌های اجتماعی داشته، گفت: »من از بارتومئو 

توضیح خواستم و او در پاسخ گفت جرارد من اطلاعی از 

این داستان ندارم و من هم باور کردم. بعدها فهمیدم خود 

او مسئول اصلی تمام این جریانات است و شرکت‌هایی 

را به استخدام خود درآورده تا روی هواداران و اتفاقات 

باشگاه تاثیرگذار باشد و شرایط را به سود خودش رقم 

بزند.«

برنامه‌های بارتومئو
این اتفاق‌ها درحالی رخ داده که انتخابات ریاست 

باشگاه به‌زودی برگزار خواهد شد تا جانشین بارتومئو 

مشخص شود. کاندیداهای اصلی ریاست باشگاه 

ازجمله ویکتور فونت و خوان لاپورتا به‌دقت مشغول رصد 

کردن شرایط باشگاه و اتفاقات روز گذشته هستند تا 

واکنش مناسبی نسبت به آن نشان دهند. در شرایط 

کنونی شانس لاپورتا که سابقه ریاست در این باشگاه را 

دارد بیشتر از سایر نامزدهاست و او هم تمام تلاش خود 

را به‌کار گرفته تا با انتقاد از عملکرد بارتومئو، محبوبیت 

خود را افزایش دهد. لاپورتا برای آینده بارسا برنامه‌های 

مختلفی در نظر گرفته است و برای جمع‌آوری رای 

در انتخابات وعده‌های مختلفی ازجمله تغییرات در 

کادرفنی و خرید چند بازیکن جدید را داده است.

البته گزینه مدنظر او برای جانشینی رونالد کومان 

شاید کمی عجیب به‌نظر برسد. به نوشته رسانه‌های 

اسپانیایی، لاپورتا تصمیم دارد درصورتی که بتواند دوباره 

به‌عنوان رئیس باشگاه به نوکمپ برگردد، میکل آرتتا که 

درحال حاضر هدایت آرسنال را برعهده دارد به‌عنوان 

جانشین کومان انتخاب کند. مربی هلندی اگرچه شروع 

خوبی در این تیم نداشت اما در هفته‌های اخیر کمی 

بهتر نتیجه گرفته و فاصله زیادی با صدر جدول ندارد. با 

این حال حضور آرتتا که خود او هم هنوز نتایج درخشانی 

با آرسنال کسب نکرده و در نخستین تجربه مربیگری 

خود پس از دستیاری پپ گواردیولا در منچسترسیتی 

نتوانسته انتظارات را برآورده کند ریسک بالایی به‌دنبال 

خواهد داشت. یکی دیگر از اصلی‌ترین برنامه‌های 

لاپورتا، تلاش برای حفظ مسی در بارسا خواهد بود و 

می‌خواهد اسطوره آرژانتینی باشگاه را متقاعد کند تا در 

همین باشگاه بازنشسته شود. ژاوی هرناندز دیگر گزینه 

مدنظر لاپورتا است تا هدایت این تیم را برعهده بگیرد.

لاپورتا در سال2008 و زمانی که پپ گواردیولا هدایت 

این تیم را برعهده گرفت، ریاست باشگاه را برعهده 

داشت و با اعتمادی که به این مربی کرد باعث شد 

عصر طلایی این تیم با گواردیولای جوان رقم بخورد. او 

حالا معتقد است آرتتا در همان مسیر قرار دارد و می‌تواند 

موفقیت‌های پپ در سال‌های دور را دوباره در نوکمپ 

تکرار کند. آرتتا سال گذشته جانشین اونای امری شد 

و توانست دو قهرمانی در جام‌حذفی و جام‌خیریه کسب 

کند اما در فصل جاری در لیگ نتوانسته نتایج خوبی 

کسب کند و آرسنال او فاصله نسبتا زیادی با 4تیم 

بالای جدول دارد.
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زلاتکو کرانچار در 65 سالگی تسلیم بیماری شد

وداع با کروات عاشق ایران 
دیروز خبر درگذشت زلاتکو کرانچار، سرمربی کروات که سابقه مربیگری در تیم‌های پرسپولیس و تیم 

ملی امید ایران را در کارنامه دارد، فوتبال‎دوستان ایرانی را متاثر کرد. این مربی 65 ساله روز گذشته و 

پس از سپری کردن یک دوره کوتاه‎مدت بیماری، درگذشت و فوتبال کرواسی را عزادار کرد. کرانچار 

حدود دو هفته پیش به‎دلیل مشکلات کبد در بیمارستانی در کرواسی بستری شد و به‎تدریج حال او رو 

به وخامت گذاشت تا درنهایت این بیماری منجر به مرگ او شد. زوران ملینوویچ، رئیس‎جمهور کرواسی 

در پیامی برای او نوشت: »کرانچار درگذشت تا فوتبال کرواسی یکی دیگر از مربیان بزرگ و تاثیرگذار 

خود را از دست بدهد. این دست ما نیست که بگوییم مرگ یک فرد زودهنگام بود و حالا زمان مناسبی 

برای درگذشت او نبود اما کرانچار تنها 65 سال داشت و به‎خوبی در ذهن دارم که در سال 1974 یکی 

از دوستانم به تمجید از یک بازیکن آینده‌دار پرداخت و گفت که کرانچار آینده خوبی در پیش دارد. من 

بازی‌های او را نه به‎عنوان یک هوادار دینامو بلکه به‎عنوان یک طرفدار فوتبال دنبال می‌کردم و از تماشای 

بازی او لذت می‌بردم. مدت‌ها پیش برای آخرین‎بار او را دیدم و بسیار متاسفم که او را از دست دادیم.« 

سایت »جوتارنجی« کرواسی نیز در گزارشی از دوران حضور این مربی موفق در فوتبال این کشور 

می‌نویسد: »زلاتکو چیکو کرانچار، مربی باسابقه فوتبال کرواسی روز دوشنبه بر اثر بیماری درگذشت. 

او از 10 روز پیش به بیمارستانی در زاگرب منتقل شد تا تحت مداوا قرار گیرد اما تلاش پزشکان برای 

حفظ جانش موثر نبود و درنهایت فوت کرد. کرانچار در زمان بازی به‎عنوان یکی از بهترین مهاجمان 

دینامو زاگرب شناخته می‌شد و در سال 1982 به‎همراه این تیم قهرمان لیگ یوگسلاوی شد و دو بار 

نیز در سال‌های 1980 و 83 فاتح جام تیتو شد. کرانچار مجموعا 261 بازی برای دینامو انجام داد 

که حاصل آن 98 گل برای او بود. او در تیم ملی یوگساوی نیز 11 بار بازی کرد و 3 گل زد. پس از 

بازنشستگی سراغ مربیگری رفت و حتی در فاصله سال‌های 2004 تا 2006 هدایت تیم ملی کرواسی 

را نیز برعهده داشت که حاصل آن 11 برد، 8 تساوی و 6 شکست بود. زلاتکو در سه دوره مختلف در تیم 

دینامو زاگرب نیز مربیگری کرد که حاصل آن دو قهرمانی در لیگ و یک جام‎حذفی بود. او همچنین 

در دوران بازی 7 سال در تیم راپید وین اتریش عضویت داشت و یکی از مهاجمان ماندگار در تاریخ این 

باشگاه محسوب می‌شد. در دوران مربیگری نیز او در تیم‌های بسیار زیادی ازجمله تیم ملی مونته‌نگرو، 

تیم زیر 23 سال ایران و الاهلی، الشباب امارات، پرسپولیس و سپاهان ایران حضور داشته و آخرین 

حضورش روی نیمکت یک تیم فوتبال نیز به تیم امید ایران برمی‌گردد. نیکو کرانچار، پسر این مربی 

مشهور نیز یکی از بازیکنان نامدار فوتبال کرواسی است که سابقه بازی در تیم‌هایی چون در دینامو 

زاگرب، پورتموث، تاتنهام و گلاسکو رنجرز را در کارنامه دارد.« 

این سایت همچنین به بهانه درگذشت این مربی نامدار، آخرین مصاحبه او را بازنشر داده که در بخشی 

از آن آمده است: »من به کارم در ایران خاتمه دادم چون مشکلات مالی باعث شده بود در ورزش و 

به‏خصوص فوتبال شرایط ویژه‌ای حاکم شود. بااین‎حال از کار در فوتبال ایران بسیار راضی‌ام. من 6 سال 

در این کشور حضور داشتم و عاشق آنجا بودم. با سپاهان فاتح دو جام شدم و با تیم زیر 23 سال این 

کشور نیز توانستم به بازی‌های آسیایی صعود کنم. در آن مسابقات 4 تیم برتر راهی المپیک می‌شدند. 

درحال‎حاضر تصمیم گرفتم به خانه برگردم و کمی استراحت کنم. در این مدت وینفرد شفر آلمانی از 

استقلال و برانکو ایوانکوویچ که سه قهرمانی با پرسپولیس کسب کرده بود و تیم را به فینال لیگ قهرمانان 

آسیا رسانده بود، از ایران رفتند و من هم تصمیم گرفتم به کرواسی برگردم. یکی از آرزوهایم این است 

که روزی دوباره در تیم ملی کرواسی مربیگری کنم و عاشق حضور در این تیم هستم. البته در شرایط 

عادی این تصمیم به مدیران فدراسیون و سایر افراد تصمیم‌گیرنده بستگی دارد.« 

بخشش 700 هزار یورویی به پرسپولیس و سپاهان

تنها مربی خارجی که 
شکایت نکرد

بسیاری از مربیان خارجی بعد از حضور در فوتبال ایران 

مجبور به شکایت شدند اما این اتفاق هرگز از سوی 

زلاتکو کرانچار رخ نداد. یکی از نزدیکان مربی کروات 

در این خصوص به »فرهیختگان« گفت: »کرانچار 

علاقه‌ای به شکایت نداشت و معمولا بنا را بر تعامل 

می‌گذاشت. شاید خیلی‌ها ندانند که او حدود 

100 هزار یورو از مطالباتش را به پرسپولیس 

بخشید و درمورد سپاهان نیز این مبلغ به 600 

هزار یورو می‌رسد که می‌توانست پیگیر شود و 

از باشگاه بگیرد.« 

  گفت‌وگو

چهاردهمین لیگ تیراندازی بانوان با قهرمانی دانشگاه 

آزاد اسلامی‌ها به پایان رسید تا ورزشکاران این رشته هم 

کاپ قهرمانی لیگ برتر را به خانه‌شان ببرند. 20 امتیاز 

از لیگ سهم دانشگاه آزاد اسلامی‌ها شد تا با 4 امتیاز 

بیشتر نسبت به رقیب جدی خود در جایگاه اول لیگ 

برتر قرار بگیرند. 

حسنا توتونچی یکی از ورزشکاران حاضر در تیم دانشگاه 

آزاد اسامی است که همراه تیم جام قهرمانی را بالای سر 

برد تا درکنار سرپرست تیم این‌بار پاسخگوی سوالات 

خبرنگار »فرهیختگان« باشند. او در این رقابت‌ها مقام سوم 

فینال را هم از آن خود کرد تا دانشگاه آزاد اسلامی‌ها در این 

بخش هم نماینده‌ای روی سکوی انفرادی داشته باشند. 

در ادامه گفت‌وگوی »فرهیختگان« را با حسنا توتونچی و 

مریم‌سادات احمدی خواهید خواند تا از لیگ برتر امسال 

بیشتر بپرسیم و بدانیم. 

احمدی: بچه‌های تیم عالی بودند
قهرمانی تیم مبارک، سطح مسابقات درمجموع دور رفت 

و برگشت چطور بود؟

در مسابقات لیگ برتر تیراندازان برتر کشور، اعضای تیم ملی و 

تیراندازان المپیکی حضور دارند و همین حضور سطح مسابقات 

را بسیار بالا برده بود و خیلی رقابت‌های خوبی شد. 

از عملکرد بچه‌های تیم راضی بودید؟

 تفنگداران تیم دانشگاه آزاد اسلامی بسیار عالی بودند و خیلی 

برای قهرمانی در این لیگ زحمت کشیدند، به دلیل شرایط موجود‌ 

که کرونا روی همه‌چیز تاثیر گذاشته است، بچه‌ها مدت زیادی از 

تمرینات به دور بودند و با وجود میزان کم آمادگی، در این لیگ با 

قدرت و عالی حاضر شدند. 

جدی‌ترین رقیب‌تان کدام تیم بود و با چه برنامه‌ای توانستید 

قهرمانی را به دست بیاورید؟

تیم مقاومت به دلیل در اختیار داشتن چندین تیرانداز المپیکی 

که رکورد بالایی داشتند، جدی‌ترین رقیب ما بودند، البته تیم‌های 

دیگر لیگ هم بسیار قوی بودند و ما در هر مسابقه برای یک امتیاز 

بالاتر جنگیدیم که خداراشکر نتیجه‌اش را هم بچه‌ها گرفتند و 

جام قهرمانی را در تفنگ بادی از آن خود کردند و باید بگویم از 

نگاه من علت قهرمانی تیم زحمت و همت ورزشکاران‌مان و کادر 

تیم دانشگاه بود. 

مسابقات لیگ چقدر روی آماده‌سازی تفنگداران تاثیر 

داشت؟

مسابقات لیگ سطح تیراندازان را از نظر حرفه‌ای و بهبود رکورد 

افزایش می‌دهد که در این لیگ به‌طور محسوس‌تری شاهد این 

اتفاق بودیم و خب باید این موضوع را هم بگوییم که لیگ برتر 

مهم‌ترین رویداد ورزشی داخلی در رشته تیراندازی محسوب 

می‌شود. 

برنامه تیم دانشگاه برای سال 1400 چیست؟

تکرار دوباره قهرمانی و افزایش نفرات خوب به تیم و البته تشکیل 

تیم تپانچه در بخش بانوان هم از برنامه بسیار مهم تیم دانشگاه 

آزاد اسلامی است که امیدوارم بتوانیم محقق‌شان کنیم و سال 

آینده با قدرت بیشتر در مسابقات حاضر شویم. 

حرف آخر؟

باید تشکر ویژه از کادر تربیت‌بدنی دانشگاه آزاد اسلامی به دلیل 

حمایت‌های به‌موقع از تیم تیراندازی داشته باشم و برای این 

حمایت ممنون و قدردان هستیم. 

توتونچی: لیگ به بهبود امتیازها کمک کرد
همراه تیم قهرمان شدی، سطح این دوره از لیگ در مجموع 

دور رفت و برگشت چطور بود؟

بله، با تیم دانشگاه آزاد اسلامی خوشبختانه قهرمان شدیم و درباره 

سطح مسابقات هم باید به بالابودن آن اشاره کنم، چراکه لیگ برتر 

حساسیت‌های خاص خودش را دارد و رقابت مخصوص به خود را 

بین ورزشکار‌ها ایجاد می‌کند که باعث می‌شود سطح رقابت‌ها 

به خاطر انگیزه بالای ورزشکاران بالاتر هم برود. 

از عملکرد خودت و هم‌تیمی‌هایت راضی بودی؟

بله، با اینکه خب کرونا یک‌سری شرایط ایجاد کرده بود ولی 

از عملکرد خودم و هم‌‌تیمی‌هایم راضی هستم و درمجموع 

رضایت‌بخش بود. 

جدی‌ترین رقیب کدام تیم بود و با چه برنامه‌ای توانستید 

قهرمانی را به دست بیاورید؟

جدی‌ترین رقیب‌مان تیم مقاومت و بازیکنانش بودند؛‌ چراکه از 

نفرات خوبی هم بهره می‌بردند، ولی ما هم با ‌انگیزه بالا، تلاش و 

تمرینات مستمری که داشتیم موفق شدیم شکست‌شان بدهیم. 

مسابقات لیگ چقدر روی آماده‌سازی خودت و بقیه 

تفنگداران تاثیر داشت؟

همان‌طور که گفتم به دلیل شرایط کرونایی مدت‌ها بود تمرین 

کافی نداشتیم و اوایل تمرینات را در خانه انجام می‌دادیم که 

خب کم‌کم شرایط و محدودیت‌ها بهتر و کمتر شد و با بازشدن 

باشگاه‌ها توانستم هفته‌ای سه‌بار را در سالن تمرین کنم. با شروع 

رقابت‌های لیگ تعداد جلسات تمرینی افزایش پیدا کرد و شرکت 

در مسابقات کیفیت تمرینات را هم افزایش داد که درنهایت باعث 

شد رکوردم هم به رکورد قبل از کرونا برگردد و به این خاطر باید 

بگویم این لیگ برای ما ورزشکاران یک موهبت بود. 

برنامه ورزشی خودت برای سال 1400 چیست؟

متاسفانه با مبهم بودن شرایط به خاطر کرونا امکان برنامه‌ریزی 

دقیق وجود ندارد ولی با وجود این ویروس و محدودیت‌هایی که 

وجود دارد در کل هدفم درحال حاضر تمرکز روی بهبود نقاط 

ضعف تکنیکی‌ام است تا بتوانم با بهبود آن امتیازهایم را بالا‌تر 

ببرم؛ چراکه این تنها کاری است که می‌توانم با اطمینان‌خاطر 

درباره‌اش به‌عنوان برنامه‌ام صحبت کنم. 

سال بعد هم پیراهن تیم دانشگاه آزاد اسلامی را تن خواهی 

کرد؟

بستگی به شرایط سال آینده دارد ولی به‌طور کلی احتمالش 

خیلی زیاد است. 

حمایت تیم دانشگاه از تیم چطور بود؟

با توجه به اینکه تمرینات زیرنظر مربی خوب‌مان آقای احمدی 

انجام می‌شد و او در جلسات تمرینی بسیار سختگیر و دقیق 

است و البته از نظر فنی کمک خیلی خوبی برای تمرین و بهبود 

امتیازهای ورزشکاران هستند، حضور درکنار تیم برای بهبود 

عملکردم واقعا مفید بود و من برای همین موضوع مهم از مربی‌ام 

و کادر فنی ممنونم. 

مهم‌ترین موفقیت کارنامه ورزشی »حسنا« از نگاه خودت 

چیست؟

کسب مقام سوم تیمی مسابقات آسیایی دوحه قطر ۲۰۱۹ 

جزئی از کارنامه‌ام است که با تلاش به دست آوردم و همیشه جزء 

اتفاق‌های مهم ورزشی‌ام خواهد بود.

گفت‌وگوی »فرهیختگان« با سرپرست و مدال‌آور تیم دانشگاه آزاد اسلامی در لیگ برتر تیراندازی

احمدی: می‌خواهیم در 1400 هم قهرمان شویم
  توتونچی: برگزاری لیگ برای ما یک موهبت بود

نسیم شیرازی
 روزنامه‌نگار

پلیس اسپانیا، بارتومئو و برخی مدیران سابق بارسلونا را بازداشت کرد

کاتالان‌ها در بحرانی جدید


